Первые спектакли театра имени Серго Орджоникидзе

ского театра им. Серго Орджоникидзо в нашем городе. По до сих пор многие зрители еще не забыли волнующие и правдивые спектакли, поставленные этим дружным творческим коллекти вом. Артисты театра были частыми гостями на сценах имах терских клубов, держали тесную связь с угольшиками и их кружками художественной самодентельности.

Встречи со зрителем-шахтером театр имени Серго Оражоникидзе начал 1 августа на открытой эстраде парка имени А. Суворова шахты «Полысаевская» инсцейпровкой по роману Войнич «Овол».

пришли на первый спектакль.

Запавес поднят. На спене невел звителем развертывается ис-

Прошло более тести лет со да в 30-х годах против инострапдия носледиих гастролей Сталин-, ных захватчиков за свою свободу, независимость и самостоительность Италии. От начала спектакля и до последнего акта среди собравшихся нарит тишина. С возрастающим жениражением спедят зрители за ходом подготерки крестьянского восстания и судьбой его организаторов.

Вольшую симнатию у горияков вызывал иламенный борец за свободу Италин Артур Бертон. Он же Реварсе, пользующийся большой популярностью в народе под кличкой «Овод». В этой роди зрители вновь увидели уже знакомого по прощаым растролям талантянвого актера Анатолия Ермилова. В его игре чувствуется значительно возросивее мастер-Волее 700 горияков шахты ство. Образ пародного метители. ессланный им, как бы воплощает в себе непреклониую волю современных итальяцених рабочих тория борьбы итальянского паро- и крестьян к миру, презрение и «Кремлевские куранты», Елыков, чательных людях, выросиих под

ненависть их к американо-англий- (Алексеев, артистки Алексеева, ским поджигателям новой войны, борьбу с которыми велот сейчас народ Италии под руководством своей коммунистической плотин. Мастерство Апатолия Ермилова высоко оценило правительство, присвоив ему звание заслуженного артиста РСФСР.

Запоминающийся тин лицемеркардинала католической церкви Монтанелли создал артист Сергей Юркевич.

Характерен рост артиста, исполняющего эту роль. В нашем героде его знают, как молодого актера, начинающего свою театральную деятельность. Тенерь он уже услению пермет ведущие воли во многих спектаклях театра.

Тепло была встречена и артистка Лецинская, псполияющая поль Ажеммы Болла.

Миогих старых знакомых встретили зрители в первом спектакле, Здесь выступили ар-Румянцев, известный в THET нашем городе, как исполнитель рели В. И. Ленина в спектакле

Ивадрина и другие.

Полноценно INDUKULIA шдею режнесер постановки пресы Майер, Коллектив театра создал волнующий реалистический сиектакль. Большой вклад внее художник театра Бузоверов, оформлявиний ньесу.

Не только горияки «Полысаевки» высоко оценили мастерство колдектива театра. Тенло встретили их жители поселков шахт «7 Ноябри» че «Комсомолец», где также уже прошли спектакил пьесы «Овод». В штре актеров. в хуложественном оформлепип спектакия чувствуется, что коллектив вдумчиво и с большой ответственностью готовился к творческому отчету перед трудящимися нашего города. Об этом свилетельствует и богатый решеьтуар, с которым прибыл театр на 'гастроли. Он разнообразен и инрок) знакомит зрителя с советской драматургией и произведениями классиков. Театр показкет сиектакли, рассказывающие о замет и правительства о горинках.

солинем Сталинской конституции, -«Лорогой первых» А. Солынского, «Тайная война» Михайлова и Самойлова, о борьбо свобололюбивых наролов за мир - «Голос Америки» Б. Лавренева, «Особияк в переулке» бр. Тур, о героическом прошдом нашей Родины - «Канун грозы» И. Маляревского.

Разнообразие репертуара говорит о несомнениом творческом росте театрального коллектива. Ряду работников театра-актерам Ермилову, Глущенко и Федоровой, которых хорошо знают у нас в городе, присуждено звание заснуженцых артистов Театр пополнивея выми актерами, имеющими большой сценический опыт (артисты Бурковский, Арбенина, Лепорская, Балла и другие).

Гастроли театра имени Серго Орджоникидзе в нашем POD0 AO - радостное культурное событие, это еще одно зркое доказательство большой заботы нартии

Л. СЕМКИН.